
 

 

 

Конкурс малих грантів від Фонду Конрада Аденауера на проведення 

наукових досліджень для університетів східної України 

2020 рік 

Фонд Конрада Аденауера – німецький політичний фонд, близький до партії 

Християнсько-демократичний союз (ХДС). Конрад Аденауер (1876-1967) 

об'єднав у своїй діяльності на посаді першого федерального канцлера Німеччини 

та одного з засновників ХДС християнсько-соціальні, консервативні та ліберальні 

традиції. З його іменем пов'язані демократичне відновлення Німеччини та її 

закріплення у співтоваристві країн, які поділяють спільні трансатлантичні 

цінності, а також ідея європейської єдності та орієнтація на соціальну ринкову 

економіку. Його духовний спадок є для нас водночас і завданням, і обов'язком.  

Наша мета - спонукати людей брати участь у формуванні майбутнього у цих 

традиціях. Діяльністю більш ніж 100 представництв у 120 країнах світу ми 

вносимо свій власний вклад у підтримку демократії, правової держави та 

соціальної ринкової економіки. Для забезпечення миру та свободи ми 

підтримуємо послідовний діалог у сфері зовнішньої політики та політики безпеки, 

а також взаємодії різних культур та релігій.  

Одним з ключових напрямків діяльності Фонду є співпраця з університетами як 

осередками напрацювання нових знань та виховання майбутніх фахівців та 

лідерів. 

З огляду на вищезазначене, Харківський офіс Фонду Конрада Аденауера 

оголошує конкурс малих грантів на підтримку наукових досліджень для 

університетів східної України у 2020 році. 

Фокусом дослідження є суспільно-політичний аспект проблем, актуальних для 

східної України. Зокрема, але не обмежуючись цими темами, наукові роботи 

можуть стосуватись питань конфлікту на Донбасі, екології, внутрішньо 

переміщених осіб та організацій, впливу епідемії та протиепідемічних заходів на 

розвиток суспільства тощо. 

Умови для участі 

1. Один або декілька членів дослідницької команди повинні бути викладачами 

університету, що знаходиться в Харківській, Дніпропетровській, 

Запорізькій, на підконтрольних уряду територій Донецької та Луганської 

областей. 

2. Команда дослідників може складатись з довільної кількості осіб. 

Індивідуальне виконання наукової роботи допускається. 

3. Запропоноване дослідження повинне відповідати широкій тематиці, 

вказаній вище і не фінансуватись іншими особами та/або організаціями. 

4. Результатом дослідження повинен стати електронний манускрипт обсягом 

20-30 сторінок А4 стандартного форматування українською або 

англійською мовами.  



 

Необхідні документи: 

1. Резюме в табличній формі (CV) всіх членів дослідницької команди (до 2 

сторінок на одну біографію) 

2. Опис проекту наукової роботи (до 5 сторінок). Опис повинен включати: 

назву дослідження, перелік його виконавців, ціль, методи проведення, 

обґрунтування важливості та практичне значення.  

3. Документи подаються українською або англійською мовою. 

Просимо надсилати вказані документи ОДНИМ PDF-файлом розміром не більше 

10 Мегабайт на електронну адресу Office.Kharkiv@kas.de з темою листа «Конкурс 

малих наукових робіт». Неповні, неправильно або невчасно надіслані заявки до 

розгляду братись НЕ будуть.  

Розмір одного гранту: 1500 євро до вирахування податків 

Термін подання заявки: 27 квітня 2020 року 

Термін виконання наукової роботи: 2 місяці з моменту підписання грантового 

договору. 

 

Контактна особа: 

Василь Михайлишин, науковий співробітник Фонду Конрада Аденауера, Офіс в 

Харкові 

Електронна пошта для запитань та подання документів: Office.Kharkiv@kas.de 
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